
Les Ontariens sont toujours pessimistes quant 
à l’économie et restent fortement endettés 

Téléchargez des ressources gratuites sur paie.ca

Des Ontariens vivent d’un 
chèque de paie à l’autre 

(moyenne nationale de 44 %)

Pensent que la situation économique 
de leur municipalité va s’améliorer 

(moyenne nationale de 39 %) 

Sont accablés par leurs dettes 
(moyenne nationale de 40 %)

44 % 

Ont vu leurs dettes augmenter 
(moyenne nationale de 34 %)

La dette la plus difficile 
à rembourser?  Le prêt 

hypothécaire 

37 % 

Âge de départ à  
la retraite prévu

Des Ontariens affirment qu’ils devront 
travailler plus longtemps que prévu

Principale raison de l’augmentation 
des dettes?  Un achat important 

qui pourrait se déprécier 

62 37 %

46 % 35 % 

✔  �D’aider les employés à Se payer d’abord en retenant automatiquement à la 
source un montant d’épargne pour la retraite ou pour rembourser les dettes

✔  �D’aider les employeurs à développer des programmes et ressources de  
bien-être financier

LA PAIE A
LE POUVOIR

SONDAGE DE RECHERCHE DE L’ASSOCIATION CANADIENNE DE LA PAIE AUPRÈS DES EMPLOYÉS DE 2018


